

# 美国对我加征关税的背后

自7月6日起对中国340亿美元输美产品加征25%关税之后,美国贸易代表办公室8月7日又公布了对价值约160亿美元中国产品加征25%关税的清单,从8月23日起正式实施。中国商务部发言人8月8日晚发表谈话,指出美方又一次将国内法凌驾于国际法之上,是十分无理的做法。为维护自身正当权益和多边贸易体制,中方不得不做出必要反制,决定对160亿美元自美进口产品加征25%的关税,并与美方同步实施。

中方这次回应,虽然只有一百来字,但简明扼要,理性淡定。看得出,经过四个多月的较量,中方对美方的讹诈手

段早有领教,对其不断施压不感到意外,而且早有准备;对美方不断升级贸易战的做法,中方信奉的原则就是,“不愿打、不怕打、必要时不得不打”,坚定的行动就是,继续深化改革开放,办好自己的事。此次也自然无须多言。

美方挑起贸易战的一个理由,是为“美国国家安全”着想,帮制造业重返美国,给美国人创造更多的工作岗位,可实际结果却让人大跌眼镜。

就在这几天,美国国内不断传来坏消息:

美国基础电子产品公司8月6日宣布,两个月后将关闭在南卡罗来纳州的电视机厂,并在此前将该厂134个工作岗位削减126个,原因是美

国政府“对来自中国的不少商品、包括电视机主要零部件加征关税”导致成本增加。彼得森国际经济研究所数据显示,如果美国对全球开征25%的汽车关税,大约有19.5万美国工人将在1至3年内失业,如果其他国家采取反制措施,美国将损失约62.4万的工作岗位。

美国亚特兰大联邦储备银行8月7日发布调查显示,关税担忧迫使约五分之一的美国企业需重新评估、推迟或放弃其投资计划。该机构指出,目前贸易摩擦对美国企业投资的负面影响主要集中在制造业,如果局势进一步升级,美国企业投资的负面影响可能会继续扩大。

从可口可乐到房车,从玩具到服装,美国国内消费品市场正在“美国国家安全”阴影下刮起涨价潮。就在美方宣布决定对160亿美元中国进口商品加征25%关税后,有网友指出,这意味着美国消费者成本会上涨25%,而这种负担并不均衡地落在低收入群体身上,因为他们消费的中国产品比例更高。

显然,美国政府的关税大棒,正在打疼美国自身,打疼其声言要为之创造福利的民众。在不断增大的反对加征关税的声浪中,美国政府能否做点顺应民心的事?

据中央广电总台国际在线

### 特别看点

## 就是要让群众监督“厉害”起来

日前,山东烟台市民那女士微博举报残疾证办理难,反被芝罘区官家岛居委会工作人员怒怼:“你这寻常老百姓够厉害。”随后,烟台市芝罘区委员会宣传部官方微博“芝罘湾畔”发布消息,芝罘区责成官家岛居委会对办理该项业务的苏某某、张某某予以辞退,由区纪委对官家岛居委会党委书记孙某某予以立案审查。另外,成立由区级领导牵头的专门工作班子,对那女士的诉求认真研究,

并按照相关规定予以办理。

长期以来,各级党和政府一直奉行“民本”理念,一再告诫领导干部及公职人员密切联系群众,全心全意当好老百姓的勤务员、服务者。可是,总是有一些官员和办事人员置若罔闻,不把民众放眼里,对群众办事不上心,对老百姓诉求竭尽刁难、推诿之能事,把简单的事情复杂化。

尽管每个公民个体不过是“人民群众”中一分子,但其微

薄力量同样不可忽视,个人诉求理当得到尊重和解决。居委会工作人员称“你这老百姓够厉害”,实际上是说群众监督的“厉害”,即由举报引来上级的重视和相关部门的调查以及相应的问责处理。这也从另一个侧面彰显出群众监督的必要和重要。而让群众监督发力的前提基础,则需有赖于政府拥有倾听民生、尊重民意、为民做主、解民烦忧的胸怀与魄力,有赖于政令畅通、有法必依、违法

必究、罚当其罪的法治社会环境。目前,就是要让群众大胆监督的好时机,就是要让群众监督“厉害”起来。

知屋漏者在宇下,知政失者在草野,“只有让人民监督政府,政府才不会松懈,只有人人起来负责,才不会人亡政息”。这应该是人们围观“你这老百姓够厉害”风波带来的有益启示。

据《北京青年报》

### 观察

### 读图

## 如此拍卖



7月30日10点至次日10点,安徽蚌埠市龙子湖区法院在淘宝上司法拍卖一支市场价为1元的黑色水性笔。这支笔的来源是该院在某案件中执行所得。该院工作人员回应称,经调查是上月已辞职的临时聘用书记员所上传,目前已将该拍卖撤回。

下达执行裁定以及司法网络拍卖绝非儿戏,这种滥竽充数的做法,不仅浪费司法资源,也严重损害了司法公信力。

据《新华每日电讯》

## 合力整治



自2018年7月起,多部委开展专项行动,联手整治商业营销类、恶意骚扰类和违法犯罪类骚扰电话。

据《中国日报》

# 揭秘糖尿病患者 长寿之谜

向红丁细说糖尿病《吃菜平糖》今起免费发放  
免费领取电话:400-8353-677



几乎每个糖尿病人都知道,乱吃降糖药,只会药越吃越多,血糖越来越

高,而且伤肝伤肾,出现手脚麻木、视物模糊、动脉硬化、骚痒、坏疽等并发症,甚至致残、致死!

中医向红丁教授指出:降糖、稳糖治不了糖尿病及并发症,化解血糖、转化血糖、补充胰岛所缺乏的营养物质才是唯一出路!向红丁细说糖尿病《吃菜平糖》观点独特,很多读过

这本书的糖尿病人不但学会了自己配菜,饮食更合理,甚至还有人带着向红丁细说糖尿病《吃菜平糖》去早市选购蔬菜,改变了全家的饮食习惯。

### 向红丁细说糖尿病-《吃菜平糖》

即日起全国免费发放。糖尿病患者均可拨打免费送书电话:400-8353-677进行索取,因名额有限,每日限量100本,每人限领一本。如果您有幸领到一本,在看完之后,请不要珍藏,更不要丢弃,拿出来与您身边的人共享,助人为乐,别人也会感激您!向红丁细说糖尿病-《吃菜平糖》一定会给您及那些常年遭受糖尿病及并发症困扰的患者带来新的希望!

免费领取电话:400-8353-677

# 静脉曲张 静脉炎 老烂腿

一擦一抹 免费0元体验

静脉曲张多发生在小腿内侧,初期往往不被重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,任其发展会痒痛,胀痛,麻痛,还会疼痛溃烂,静脉曲张、静脉炎千万拖不得。

静脉曲张、脉管炎可以试试理疗的外用新方法,就是用“董医堂净脉清膏”。静脉曲张、脉管炎,老烂腿均可放心使用只需在患处一擦一抹,简单方便。

董医堂净脉清膏运用中医外敷理念,专为静脉曲张、脉管炎人群研制,它巧妙运用了外敷理念,通过体表涂抹、皮下吸收、靶

向渗透,简单方便,可以促进局部患处血液循环加速新陈代谢。达到缓解静脉曲张、静脉炎引起的各种症状。

好消息!为不让患者多花冤枉钱,每天为前30名患者免费体验,中药外用,不打针,不手术。让您酸沉、肿胀、抽筋、彻底消除,曲张或溃疡部位逐渐愈合康复。

喜讯:应店内申请活动延长,凡进店购药顾客均送价值299元,静脉曲张老人专用鞋一双,数量有限送完为止。

康复地址:董医堂疼痛康复中心地址:和平路与平安大街交叉口南行100米路西,电话:0311-66669948